
ОПИС КУРСУ  
Дисципліна «Комунікативна лінгвістика» є узагальнюючим курсом, який будується 

на уявленні  про будову граматичних систем мов, які вивчаються  та покликаний 

сформувати вміння та навички контрастивного та компаративного лінгвістичного аналізу.   

Лекційний курс знайомить  з найважливішими темами та проблемами, які  

вимагають системного, узагальнюючого підходу. Система практичних занять разом із 

системою самостійної роботи дає змогу опанувати новий матеріал, закріпити й 

деталізувати його або розширити й доповнити матеріал, викладений у лекціях.   

  

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

У разі успішного завершення курсу студент зможе: 

− виконувати порівняльні дослідження граматичних явищ з урахуванням 

специфіки російської та української мов; 

− виконувати компаративний аналіз граматичних категорій в іменникових 

частинах мови, дієслові та інших лексико-граматичних класах 

− виконувати компаративний аналіз словотвірної структури слова 

− виконувати компаративний аналіз комунікативних одиниць на рівні 

висловлювання та тексту  

 

  

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ 
Презентації, теоретичні матеріали, методичні рекомендації до виконання практичних 

завдань завдань розміщені на платформі Moodle:  

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9097#section-3 

 

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ  
Поточні контрольні заходи 

Обов’язкові види роботи: 

Виконання практичних завдань на кожному занятті = 4 бали (всього 24 бали) 

Термінологічні диктанти  = 2 бали (всього 12 балів) 

Письмова контрольна робота (12 балів) – наприкінці тематичного розділу. Контрольна 

робота складається з трьох  завдань (max= 3 бали кожне) – двох теоретичних та одного 

практичного).  

Виконання тестових завдань = 8 балів (всього 16 балів) 

  

Підсумкові контрольні заходи: 

 

Усна відповідь на екзамені (max =40 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох 

теоретичних питань та виконання одного практичного завдання: Перелік питань див. на 

сторінці курсу у Moodle: https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9097#section-3 
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